



Одна из токийских служб такси предложила экспериментальную услугу. Теперь клиентки после тяжёлого рабочего дня могут доехать до дома как настоящие принцессы. Программа «Спящая красавица» должна обеспечить пассажирам максимальный комфорт.

По заказу подаётся автомобиль класса люкс. В салоне следует снять обувь – уставшие ноги сразу погружаются в мягкий ворс пушистого ковра. Водитель, тоже женщина, подаёт чашку расслабляющего напитка. После этого салон погружается в полумрак, включается тихая музыка, и можно ложиться спать. По желанию клиентки в пути ей предоставляются средства по уходу за кожей рук и лица. Каждой даме вручают подарок – набор косметики. Стоит такая поездка не намного выше обычной.

«Спящая красавица» сразу же стала пользоваться бешеным спросом у японок. «Это просто божественная пушистость! – восхищаются почувствовавшие себя принцессами жительницы японской столицы. – Слово оказываешься в волшебном дворце, даже занавески на окнах машины похожи на королевские!» Так что, возможно, тариф «Спящая красавица» станет постоянным.